# 沈丘交警一天连续救助两位老人获赞誉

### □东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 黄长春

近日,沈丘县公安局交 警大队城区中队的交警同志 一天之内接连救助两位老 人,虽然"剧情"不同,但交警 的爱心之举让冬日的小城暖 意融融。

上午10点,该县交警

大队城区中队民警刘佳程、点,民警李海伟、尹浩龙执勤 窦晨杰在新区路口附近执勤 时发现一名迷路老人。随后 时,突然发现一辆货车与电 将老人先安置在执勤岗歇 动三轮车发生碰撞,三轮车 息。询问得知,老人名叫谷 主是位老人,倒在货车前,头 部受伤流血。刘佳程、窦晨 杰立即展开简单施救,随后 协助医护人员将老人送医救 治。目前老人已脱离危险。

在该县的建行路口执勤

某云,来县城看望女儿迷路, 也联系不上女儿。

民警通过户政系统查询 到其女儿的联系方式,很快 老人女儿及女婿将老人接 走,向交警连声道谢。

# 沈丘警方打掉一家族式盗窃团伙

#### □东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 黄长春

近日,沈丘县公安局西 关派出所成功打掉一个家族 式盗窃团伙,抓获犯罪嫌疑 人三名,缴获电动车2部、其 他赃物若干。

12月2日凌晨1时许,西

关派出所民警梁梁等人巡逻 至殿徐桥北时,发现曾被该 所处理过的师某军、师某林 兄弟二人,各骑一辆电动自 行车,形迹可疑。民警立即 截停二人。经盘问,二人供 述电动自行车系二人刚刚所

随即,民警将嫌疑人及

赃物车辆带回派出所,经进 一步审讯,民警连夜将另一 同案犯、二人的父亲师某发

经讯问,父子三人对自 己多次结伙实施盗窃犯罪 行为供认不讳,目前,父子 三人均被沈丘警方刑事拘

# 沈丘县公安局 部署开展今冬明春"平安守护"集中行动

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 黄长春

12月5日上午,沈丘县 守护"集中行动动员会。会 上,传达了集中行动方案,讲 评了前段"雷霆"行动战果。

恒新作动员讲话。从组织领 度,以"不忘初心牢记使命" 导、攻坚措施、奖惩激励、组 主题教育活动为载体,统筹 公安局召开今冬明春"平安 织保障等方面提出明确要 求。同步摆开"扫黑除恶、打 盗抢骗、黄赌毒、安全监管、的更大的贡献。

双节安保"等五大战场,动员 该局党委书记、局长李 全体民警站在讲政治的高 推进,为打造平安沈丘,提升 群众安全感和满意度做出新

# 扶沟汴岗派出所破获一起制售假冒产品案

□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 万富杰

访时,发现在焦桥村西头 有一可疑制造厂,该厂大 中心进行调查讯问, 门半掩并有厢式货车频繁

进出,该所长凭借长期的 基层工作经验果断带领民 警赶往现场突击检查,在 12月5日上午,扶沟 检查中发现该制造厂主要 县公安局汴岗派出所郑湾 生产和销售假冒伪劣卫生 生纸,金额共达30余万 行政村辖区民警在入户走 纸,后依法将该卫生纸加 工厂负责人霍某带至办案

经查,犯罪嫌疑人霍

某, 汴岗镇郑湾行政村焦 桥村人,2017年夏至今在 其焦桥村的卫生纸加工厂 生产和销售假冒伪劣的卫

目前,犯罪嫌疑人霍 某已被刑事拘留,案件正 在进一步调查中。

# 扶沟县公安局积极开展创卫活动

□东方今报•猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

近日,扶沟县公安局组 织民警前往分包创卫点组织 开展整治活动。该局严格按 照创卫要求,聚焦关键、全警 动员围绕交通、街面秩序,将 宣传教育与现场查处相结 合,对机动车、电动车无序停见。

放等行为开展集中整治。

通过明确整治任务、划 定整治范围、定时报送整治 情况,有效强化了城区道路 网格化管理。将分包路段划 分到局属各单位,由单位领 导、科室负责人带头开展。 同时做好督促检查工作,对 存在问题的辖区提出改正意 安秩序进一步好转。

创卫活动开展以来,扶 沟全县共查处各类交通违法 行为400余起,其中机动车 违停260余起,挪移不按规 定停放的非机动车200余 辆;劝导机动车斑马线前不 礼让行人160余起。通过整 治,城区停车、行车秩序,治

# 扶沟江村派出所积极开展冬季治安防控工作

□东方今报•猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 刘亚伟

为切实加强冬季安全防 部署、多措并举,全力开展辖 到民警身影。

区冬季安全防范工作。

巡逻计划,不断延伸巡防触 范工作,有效遏制侵财、赌博 逻。对辖区偏远路段、重点 等案件发生,扶沟县公安局 区域、居民住宅加强巡逻,及

结合年底大批返乡务工 该派出所制订出翔实的 的有利时机,该所组织民警 采取悬挂标语、入户走访、发 角,常态化实行夜间治安巡 放宣传单等方式进行安全检 查,大力宣传冬季安全防盗 知识、治安防范知识、赌博危 江村派出所根据辖区冬季治 时发现安全隐患,及时进行 害等方面内容,并提醒群众 安状况特点,认真研究、精心 有效整改,让群众随时找得 提高警惕,有效预防、遏制盗 窃等可防性案件的发生。

### ■图片新闻

# 沈丘警方持续开展城区武装巡逻



□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 黄长春

入冬以来,沈丘县公安 局特巡警大队持续坚持"屯 警街面,动中备勤,武装巡 逻,快速反应"机制,着力提 升见警率,提升群众安全感

# 扶沟江村派出所民警 走村入户话冬防



□东方今报•猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

12月13日,扶沟县公安 局江村派出所组织民警深入 辖区走村入户,通过座谈会、 发放宣传资料、现场讲解等方 式,向群众宣传防骗、防盗、防 火、禁毒等安全防范常识。

## 扶沟公安局长田豪杰 检查督导创卫工作



□东方今报•猛犸新闻 记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

为积极响应扶沟县委

县政府创建省级卫生城决 策部署,营造干净整洁、祥 和有序的生活环境,12月 8日上午,扶沟县政府党 组成员、公安局党委书记、 局长田豪杰深入分包小区 检查督导创卫工作,组织 清扫、清除老旧房屋门前 垃圾、杂物,现场解决目前 工作中存在的一些困难和

## 扶沟柴岗派出所 首次开展"卫生之家"评比活动



□东方今报·猛犸新闻 记者田林见习记者王士伟 通讯员 袁自谋

为促进社会主义核 心价值观进家庭、进乡 村,引导群众做好庭院美 化,改善居住环境,12月 13日,扶沟县公安局柴岗 派出所党支部联合乡政 府和住村扶贫单位,在翟 楼村开展了首次"卫生之 家"评比活动,并为获得 者发放奖品。

## 扶沟江村派出所 开展法制宣传进校园活动



□东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 王士伟 通讯员 刘亚伟

12月13日, 扶沟县 公安局江村派出所组织民 为的引诱和侵害。

警深入辖区中小学,开展 法制宣传进校园活动。民 警运用通俗易懂的讲课方 式,从防溺水安全、火灾事 故的发生、保护青少年合 法权益、遵守交通安全、远 离毒品的危害,告知广大 学生要不断提高自身素质 和法律知识,自觉抵制各 种不良行为和违法犯罪行